

诗篇 51 悲伤，寻求，回应，重复。

犯罪了你会怎么办？

大家早上好。

我今天要谈的问题是：“犯罪时我们该怎么办？”

你看，当人们犯罪时，他们会以各种不同的方式回应神。

有时，我们可能试图掩盖我们的罪过。有点像视频中的家伙，显然是在酒后开车，却借口说他只是在等一个队友。

不然我们可能会怪别人，也可能是怪场合。

我们可能会考虑以平衡天平的方式来应对自己的罪过。如果我们犯了罪，我们只需要再做一些好事来弥补它。做一些善事，祈祷一下，回到教堂，清真寺或寺庙，以恢复平衡。

我们可能会假设神的宽恕，而继续犯罪。

在其他时候，我们可能会因沉重的罪恶而对自己的罪作出反应。我们可能会感到内疚，就像你无法来到神的面前或与神的子民同在。

今天我想告诉你，诗篇 51 章是我们犯罪时神认可的回应。也就是说，诗篇 51 篇是神对我们说，我们犯罪时如何与他说话。

看看诗篇的小介绍。

大卫王与拔示巴通奸后写的这首诗。正如我们在撒母耳记 2 中所看到的，那是大卫应该与神子民的敌人作战的时候，相反，他却在家里闲逛。有一天晚上，大卫在宫殿的屋顶上，看到美丽的拔示巴在洗澡。他下令将她带到他身边，大卫与她同睡，她怀孕了。

但是大卫既然犯了罪，他会怎么做呢？好吧，他试图掩盖它。他安排了拔示巴的丈夫乌里亚（Uriah）从战场上回来，与拔示巴同睡，所以他会以为那个孩子是他的。但是当神的人民出战时，乌里亚拒绝与妻子同寝。

因此，大卫继续执行 B 计划。这次他安排乌里亚被派往战斗的前线，在那里他将被杀死。

现在大卫犯了通奸，撒谎和谋杀罪，这是神派先知内森（Nathan）斥责大卫的时候。

大卫现在应该怎么做？他是否应该继续撒谎掩盖自己的罪过？他是否应该尝试做一些弥补工作？还是他已经走得太远了，这是一个失败的事业？

好吧，大卫祈祷。他向慈悲的神祈祷。

1 神啊，求你怜悯我。2 将我的罪孽洗涤净尽。

我们将一起浏览这首诗篇，接下来的一小段时间我的工作是你相信，当我们犯罪时，我们应该与大卫一起吟唱这首诗篇。

所以首先我们要看看大卫讲这首诗对他的意义。然后，我们来看一下祈祷这首诗对耶稣的意义。然后，我们将考虑这首诗对我们的意义。

当我们一起读诗篇时，请神帮助我们。

父啊，谢谢你给我们的这章认罪祈祷。现在请帮助我们理解它，帮助我们感觉到它，并通过你的灵帮助我们一起唱这诗篇。阿们。

大卫的诗篇

那么首先，大卫演唱这首诗对他意味着什么？我将《诗篇》分为三个部分。

首先，大卫为罪恶而悲伤

接下来，大卫求饶。

最后，大卫回应神的怜悯。

悲伤，问询，回应。

悲伤：

所以从这首歌开始，我们看到大卫为自己的罪恶而悲伤。大卫对此深感困扰，并为此感到羞愧，他说：

3 因为我知道我的过犯；我的罪常在我面前。

大卫无法摆脱自己的罪过！

和朋友，我相信你有时也会有这种感觉。也许你知道自己做错了，也许你做了可耻的事情，但对此深感困扰。

但是，当我们继续阅读时，我们可以看到大卫为自己的罪而悲伤的三个原因。

首先，大卫因自己所犯罪的人而感到悲伤。

4 我向你犯罪，惟独得罪了你，在你眼前行了这恶，

大卫为自己犯罪而感到悲伤。

那么，如果你跟随着我们的节奏，你可能会想：“请稍等。他不是对拔是巴犯了罪吗？他不是犯罪吗？他不是因为滥用国王权力而对以色列犯了罪吗？你的意思是说，他犯罪只是针对神而已？”

好吧，大卫明白罪是什么。

你会看到，当我们想到犯罪时，通常会以伤害他人或伤害自己的方式来考虑犯罪。我们说我们不应该撒谎或偷东西，因为它会伤害他人或回来伤害我们。

但是大卫知道对神犯罪比对人犯罪严重。罪的核心是要与神背道而驰。它背叛了神所说的和神想要的。当我们背叛神时，它就会伤害他人。但是大卫更加担心罪恶是对神的。

而且因为罪是对神的，请看第 4 节，神有审判的权利。

4…以致你责备的时候显为公义，判断的时候显为清白。

这是大卫悲伤的第二件事，审判。对神的罪孽意味着神的公正审判。

现在，我想放慢脚步，谈论罪恶和审判。你会看到，圣经以许多不同的方式谈论罪恶和审判，但大卫在诗篇 51 中向我们展示了罪恶的一件事就是它使我们变得不洁。罪使我们肮脏。

我家现在有很多脏东西，脏衣服，脏盘子和垃圾。我们如何处理不洁或脏的东西？我们让他们远离我们。我们将脏衣服远离干净衣服，将垃圾扔进垃圾箱，然后将其放到外面，以供垃圾车捡拾。

这就是大卫在这里看到神的审判的方式。看他在第 11 节说的话：

11 不要丢弃我，使我离开你的面；不要从我收回你的圣灵。

你会发现，大卫了解到反抗神会使他变得不洁，并且神的正确判断正在被抛弃在神所处的地方，并与神和他的祝福分开。

大卫之所以悲伤，是因为他犯罪了神，应受审判，最后是因为他知道罪恶是他本性的一部分。

5 看哪，我是在罪孽里生的，在我母亲怀胎的时候就有了罪。

6 你所喜爱的是内心的诚实；求你在我隐密处使我得智慧。

大卫为自己的罪恶而烦恼，因为他知道即使在出生前，他总是有罪的。大卫知道罪恶不只是他所采取的行动，还在于他是自己的一部分，是与神背道而驰的本性和内心的一部分。他不，他没有希望自动突然改变。

大卫因他的罪而悲伤。

朋友们，这是大卫祈求怜悯的重要部分。瞧，祈求仁慈是什么，它知道你应得的不幸，却祈求好的。

因此，大卫祈祷的第一部分，他知道他应得的罪恶，他知道他的罪，他知道自己犯了罪，知道他应受审判，并且他知道罪是他本性的一部分，但是本演讲的第二点 b，他祈求好的。大卫祈求神的怜悯。

求神怜悯。

让我们一一阅读第 7-13 节，看看大卫所要求的好处。我认为他要提出的五个主要事项。

7 求你用牛膝草洁净我，我就干净；求你洗涤我，我就比雪更白。

首先在第 7 节，大卫要求清洗：大卫为罪使他肮脏而悲伤，但他要求被清洗，被洗净。

8 求你使我得听欢喜快乐的声音，使你所压伤的骨头可以踊跃。

12 求你使我重得救恩之乐，以乐意的灵来扶持我，

其次，在第 8 节和第 12 节中，大卫求喜乐。他为罪感到难过，感到被神的审判压倒了，但他要求感到喜悦，即得救的喜悦。

9 求你转脸不看我的罪，涂去我一切的罪孽

第三，在第 9 节中，大卫请求宽恕。他应受审判，但他想要神看向另一边。他要求神摆脱他的罪过。

10 神啊，求你为我造清洁的心，使我里面重新有正直的灵。

大卫在第 10 节第 4 节要求纯洁。他为自己有一个罪孽深重的心灵而感到悲痛，这种心灵从一出生就总是将他引向罪恶，但是他渴望有一颗新的心灵，一个纯洁的心灵。

11 不要丢弃我，使我离开你的面；不要从我收回你的圣灵。

最后在第 11 节中，大卫要求与神同在。他理应与神分离，但他要求与神同在，并要求神与他同在。

大卫有罪。他知道自己应该得到神的审判，所以他所能做的就是向神大喊，怜悯我。

对神怜悯的回应。

现在，在诗篇中的这一点上，你可能会想：“神将如何回应大卫的怜悯祈祷？”。但是请注意神还没有回答。

大卫却期待神的回答，因为他知道神是仁慈的神。他说，

13 我就把你的道指教有过犯的人，罪人必归顺你。

14...我的舌头就高唱你的公义。

15 主啊，求你使我嘴唇张开，我的口就传扬赞美你的话！

看到大卫期待着神的回答，他期待着在赞美中做出回应，在大纲上第 2c 点。他期待与他人分享神的怜悯，并歌颂神的怜悯。每当他张开嘴巴时，他都期待赞美神刚冒出来！

但是请注意，大卫并没有在这里讨价还价。他不是想通过说一些关于他的好话来抹黑神。

他说，第 16 节说，神不喜爱祭物。神不想要燔祭。实际上，神不想要我们能提供给他的任何东西。

不，首先神只是使我们因罪恶痛苦。神只是希望我们知道问题有多严重，并为此感到难过。那就是神想要的，神不会拒绝破碎和痛悔的心。

16 你本不喜爱祭物，若喜爱，我就献上；燔祭你也不喜悦。

17 神所要的祭就是忧伤的灵；神啊，忧伤痛悔的心，你必不轻看。

只有因为罪恶痛苦之后，神才会接受大卫或以色列的任何牺牲，而神对我们所做的任何其他事情都会喜悦。19 节。

19 那时，你必喜爱公义的祭和燔祭，全牲的燔祭；那时，人必将公牛献在你坛上。

因此，你可以在祈祷中看到戴维为自己应得的罪恶而感到悲痛，但他却求神为善，他期待回应神的怜悯。悲伤，寻求，回应。

耶稣：大卫祈祷的答案。

朋友们，要记住我们在这里做什么。这个诗篇是我们犯罪时神授权的回应。是神对我们说话，关于我们犯罪时应该如何与他说话。我们刚刚研究了大卫和以色列唱歌唱这首诗意味着什么，悲伤，寻求，回应。

现在，我们需要思考这首诗篇对耶稣的意义。耶稣去犹太犹太教堂时，他将如何演唱这首诗篇？

但是你可能会问，他怎么可能？耶稣怎么唱歌，“从我的罪孽中洁净我？”。这本圣经是否清楚，耶稣从未犯罪？

好吧，我认为耶稣演唱了这首诗篇，不需要神的怜悯，而是作为神怜悯的手段。耶稣会唱出这个祷告，知道他是祷告的答案。

你看，耶稣来了，并为罪恶感到悲伤。不是他自己的罪，而是以色列的罪和世界的罪。但是他不仅使罪恶痛苦，他来是通过十字架带来神的怜悯。

你知道，对基督徒来说，怜悯是耶稣承担了我应得的坏事，并给了我好处。

神的怜悯是耶稣，通过十字架，把我罪孽的肮脏带走，反而使我洁净。

是耶稣承受了我的罪带来的悲伤，并给了我救恩的快乐。

是耶稣接受我应得的审判，并给予我宽恕。

耶稣是通过死亡与神分离，并赐予我与神同生的永恒。

那就是神的怜悯：耶稣承担了我应得的罪，并给予了我善。

耶稣知道自己是他的答案，所以作了这一祷告，以便我们赞美他。

给我们的诗篇

因此，因为耶稣是这个祷告的答案，所以他希望我们一起唱这首诗篇！

一天，耶稣向一个不认为自己是罪人的人讲了一个故事，讲述了两个人上庙去祈祷的故事。其中一个人是法利赛人，一个非常虔诚的人，另一个是有罪的税收人员，是最低者中的最低者。法利赛人站了起来，祈祷：‘神，谢谢你，我不像其他人，强盗，奸民，奸夫，甚至不像这个收税人。我每周禁食两次，并奉献十分之一。’

“但是收税员站得很远。他甚至没有抬头仰望天堂，而是打了他的胸，并向诗篇 51 章祈祷大卫的话：“神，怜悯我，一个罪人。”

耶稣说：“我告诉你，这个人，不是罪人，而是另一个人，是和神一起回家的。”

朋友，耶稣向我们展示了我们犯罪时该如何应对。他告诉我们参加大卫的祈祷。悲伤，寻求，回应。

如果你今天在听，并且你不是耶稣的跟随者，如果你不是基督徒，请加入我们！

事实是，就像大卫一样，我们从一出生就犯罪。背叛神是我们天性的一部分。但神不希望你继续隐藏自己的罪过。神不希望你尝试获得祂的怜悯或使自己洁净。悲伤，寻求，回应。神永远不会唤醒任何真正因自己的罪而得罪的人，而耶稣的死意味着你对慈悲祈祷的答案是很大的“是”。耶稣可以使你洁净，所以请加入。

如果你今天正在听并且你是耶稣的跟随者，答案是一样的，请继续加入！

当你犯罪时，当你对家人发火时，当你闲聊老板时，当你意识到自己被内心的贪婪所吸引时，当你整整一周都没有想到神时，即使你尝试过 1000 次来消除这种习惯，却还是因为看色情而感到羞耻……当你犯罪时，请与 David 一起唱歌。悲伤，寻求，回应。

训练自己，使你的第一个直觉是与大卫一起祷告。悲伤，寻求，回应。

也许你会问自己：“我上一次感到痛苦是什么时候？”

如果不是最近，也许你陷入了将罪恶撇在一边的陷阱，以为自己没有病。

也许你只是在假定神的怜悯，所以你不断犯罪。

也许你认为可以通过平衡善举来赢得神的怜悯。留出时间为罪恶忧伤。

并寻求。再次请求神的怜悯。但是不要担心或不肯定地询问。耶稣已经死了并且复活了。耶稣的牺牲使我们永远洁净。我们充满希望和保证地求饶。我们已经知道答案是肯定的！

并回应。你知道找到耶稣跟随者的最简单方法之一吗？选择某位耶稣跟随者的最简单方法之一是，某人正冒昧地向神的怜悯感恩。

就像他们每次张开嘴，赞美耶稣就渗出来了。

因此，请与大卫一同回应神。让我们谈论耶稣的怜悯，是从你的口中，与家人，与朋友，与非基督徒的同事以及你唱歌时说出来的。

朋友，我希望我已经说服你加入大卫的祈祷。这是我们犯罪时神授权的回应。悲伤的罪恶。求神的怜悯，知道这在耶稣里是一个很大的同意，并以赞美来回应。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)